
ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE AGOSTO DE 1991

PRESIDENTE: O EXMO. SR. MINISTRO AMÉRICO LUZ

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: O EXMO. SR. DR. ANTÔNIO FERNANDO

BARROS E SILVA DE SOUZA

SECRETÁRIA: MARIA DO SOCORRO MELO

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros Pádua Ribeiro,

José de Jesus, Hélio Mosiman e Peçanha Martins, foi aberta a sessão.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

PALAVRAS DE SAUDAÇÃO

O EXMO. SR. MINISTRO AMÉRICO LUZ (PRESIDENTE): Srs. Ministros, Sr.

Dr. Subprocurador-Geral da República, funcionários da Casa.

É com grande satisfação e orgulho que contamos com a presença do

eminente Ministro Pádua Ribeiro que, a partir desta data, passa a

integrar a Segunda Turma.

S. Exa. tem tradição neste Tribunal altamente respeitável pela sua

operosidade, cultura e dedicação à causa da Justiça. Por certo,

fortalecerá e aperfeiçoará os nossos julgamentos.

Peço que constem da ata estas minhas palavras.

O EXMO. SR. MINISTRO ANTÔNIO FERNANDO BARROS E SILVA DE SOUZA

(SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA): Eminentes Ministros, é grande a

satisfação do Ministério Publico de participar, na Turma, juntamente

com o ilustre Ministro Pádua Ribeiro, mormente quando se tem

presente que S. Exa. ocupa vaga destinada a membro do Ministério

Publico, onde foi um dos mais brilhantes Subprocuradores-Gerais da

República.

PALAVRAS DE AGRADECIMENTO

O EXMO. SR. MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO: - Exmo. Sr.

Presidente, Ilustres Ministros, Eminente Subprocurador-Geral da

República, constitui para mim motivo de grande satisfação retornar

aos trabalhos jurisdicionais. Minha satisfação torna-se maior em

razão de passar a servir nesta Egrégia Segunda Turma, na qual

pontificam ilustres Colegas, alguns do extinto Tribunal Federal de

Recursos e outros que vieram compor o Egrégio Superior Tribunal de

Justiça.

Tive o prazer de conhecer o Ministro Américo Luz logo que assumimos

as nossas funções como Ministros do antigo Tribunal Federal de

Recursos, há mais de onze anos.

Com o caríssimo Ministro José de Jesus trabalhei durante longos anos

na antiga Quarta Turma do Tribunal Federal de Recurssos, sob a

Presidência do nosso estimado Colega Ministro Armando Rollemberg

onde a aspereza do trabalho não impedia que o nosso convívio fosse

extremamente agradável, fraterno e harmônico.



O caro Ministro Hélio Mosimann era um Ilustre Desembargador, gozando

de alto conceito, conhecido e estimado na magistratura. Ao assumir o

seu cargo nesta Corte era Vice-Presidente da Associação dos

Magistrados Brasileiros.

O prezado Ministro Peçanha Martins, distinto advogado, filho de

ex-colega nosso do antigo Tribunal Federal de Recursos, que deixou

saudades a todos aqueles que com ele serviram. De gênio expansivo,

alegre, de excelente convivência e sempre querido de todos. O

Ministro Peçanha Martins está seguindo essa linha tradicional de sua

família.

O ilustre Subprocurador-Geral Antônio Fernando Barros e Silva de

Souza pertence à instituição a que servi da qual tenho excelentes

recordações, especialmente dos muitos Colegas e amigos que lá

deixei.

De minha parte tenham os Senhores a certeza de que desenvolverei os

melhores esforços no sentido de bem cumprir com meu dever.

Muito obrigado, Sr. Presidente, muito agradecido, Sr.

Subprocurador-Geral da República, pelas atenciosas palavras com que

me saudaram.

Encerrou-se a sessão às 17:15 horas, tendo sido julgados 53

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 15 de agosto de 1991.

MINISTRO AMÉRICO LUZ

Presidente da Turma

MARIA DO SOCORRO MELO

Secretária da Turma


